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WHAT PART OF WINDOM DO YOU LIVE IN?

2010 Census Comparison:

Block 
Group

2010 
Percentage

Surplus/
Deficit

Zone 1 9.9% +5%

Zone 2 20.3% +10%

Zone 3 26.5% -1.5%

Zone 4 10.1% -5%

Zone 5 15.5% +1.5%

Zone 6 17.7% -12.5%
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Respondent Demographics: Age

Under 18

18-24 years old

25-44 years old

45-64 years old

Over 65 years old

2010 Census Comparison 
(As percentage of 18+ 
population):

18-24 – 8%
25-44 – 44%
45-64 – 33%
Over 65 – 15%
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Respondent Demographics: Race

White

Black or African American

Hispanic or Latino

Native America

Asian America

Multiracial

2010 Census Comparison 
(As percentage of 18+ 
population):

White – 71%
African American – 9%
Hispanic – 9%
Asian American – 4%
Native American – 0%
Multiracial – 6%
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What is your relationship with Windom?

Live Here

Work Here

School
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How long have you lived in Windom?

1-5 years

6-10 years

10-15 years

More than 15 years
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Do you rent or own

Own

Rent
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How do you feel about living in Windom?

Very Satisfied

Somewhat Satisfied

Somewhat Dissatisfied

Very Dissatisfied

No answer
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Other

Neighborhood restaurants

Neighborhood parks, open spaces, trails

Neighborhood character and atmosphere

My neighbors/the people

Proximity to stores, airports, highways
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What do you like most about living or working or spending time in 
the Windom neighborhood?
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46

47
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278

Rideshare

Other

Bike

Walk

Public Transportation

Drive
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How do you commute to work?
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Other

Improving public spaces

Engagement with local businesses

Home improvement initiatives

Traffic

Affordable housing

Airplane noise

Monitoring and evaluating development

Connections among neighbors

Protecting the environment

Safety concerns
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What do you think are the most important priorities for action for 
the Windom Community Council in the next three years?
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Public Art

Other

Social Activities/Events

Dog Runs/Parks

Affordable Housing

Assisting Low-Income Families

Community Engagement

Parks

Greenspace

Energy & Environment

Community Safety
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Where should WCC spend its resources?



Windom Events
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Other

Windom Website

Postcard/Print mail

Nextdoor

Facebook

E-Newsletter

Southwest Journal
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How do you prefer to get information about what the Windom 
Community Council is doing?




